



Codice SKU: TASASU106 EAN: TASASU106

Prezzo: 95,00 €(IVA inclusa)

TASTIERA ASUS ROG STRIX SCOPE NX RED TLK MOONLIGHT WHITE

## **Descrizione**

La ROG Strix Scope NX TKL Moonlight White è una tastiera meccanica compatta tenkeyless con Xaccurate Design: un tasto Ctrl extra largo che è più facile da sentire e trovare in una frenetica sessione FPS. Con una scelta di interruttori ROG NX per una sensazione e un'affidabilità ottimali, una piastra superiore interamente in alluminio per resistenza e stile e un'illuminazione Aura RGB personalizzabile, Strix Scope NX TKL Moonlight White ti consente di giocare come un professionista e di superare la concorrenza.

ROG Strix Scope NX TKL Moonlight White è una tastiera da gioco meccanica ad alte prestazioni con un ingombro ridotto, che libera spazio sul piano di lavoro per movimenti del mouse più ampi, perfetta per le impostazioni di sensibilità più basse che rallentano il reticolo per una maggiore precisione di puntamento. La tastiera è dotata di una mascherina in alluminio per la resilienza di tutti i giorni e rifinita con un'estetica sorprendente per un tocco di stile.

Goditi la vibrante illuminazione RGB con il ROG Strix Scope NX TKL Moonlight White. È dotata di tasti illuminati singolarmente, indicatori di blocco e logo ROG, oltre a un sorprendente effetto RGB underglow che estende l'illuminazione oltre la tastiera. Alimentato da Aura Sync, l'intero spettro di colori e una gamma di effetti di illuminazione dinamica sono al tuo comando per creare un'estetica di sistema completa che è unicamente tua. L'illuminazione dello Strix Scope NX TKL Moonlight White è anche facilmente sincronizzata con il vasto ecosistema Aura, quindi è facile costruire un ambiente di gioco che brilla davvero.

Goditi la vibrante illuminazione RGB con il ROG Strix Scope NX TKL Moonlight White. È dotata di tasti illuminati singolarmente, indicatori di blocco e logo ROG, oltre a un sorprendente effetto RGB underglow che estende l'illuminazione oltre la tastiera. Alimentato da Aura Sync, l'intero spettro di colori e una gamma di effetti di illuminazione dinamica sono al tuo comando per creare un'estetica di sistema completa che è unicamente tua. L'illuminazione dello Strix Scope NX TKL Moonlight White è anche facilmente sincronizzata con il vasto ecosistema Aura, quindi è facile costruire un ambiente di gioco che brilla davvero.



## **Dati Tecnici:**

• Dimensione (tastiera): 356 x 39.7 x 136.2 mm (LxHxP)

• Size (Full/TKL): 80%

• Peso: 880 gr (con il cavo)

Key Switch:
ROG NX: Red
ROG NX: Brown
ROG NX: Blue

• Illuminazione: LED RGB con Aura Sync per singolo tasto

• Lunghezza cavo: 1,8 m (intrecciato)

Polling: 1.000 Hz Connessione: USB

• Funzionalità anti-ghosting avanzata (N-key rollover)

Compatibilità: Windows 10 / 11